

TZ: Dezény českých studentek dobývají Evropu



Zleva: Zuzana Pivoňková, Denisa Körnerová a Kateřina Zelingerová

V poslední listopadový den uvádí česká značka Bamboolik na trh novou kolekci látkových plen a doplňků pro péči o děti v dezénech, které navrhly tři české studentky. Denisa Körnerová (21) a Zuzana Pivoňková (25) jsou studentkami Vyšší odborné školy grafické v Praze, Kateřina Zelingerová (24) studuje grafickou tvorbu na Univerzitě Hradec Králové. Spojila je odvaha pustit se do něčeho nového a navrhnout dezény pro produkt, který dosud ani neznaly: moderní látkové plenky.

V nové kolekci si díky nim přijdou na své jak milovníci moderních abstraktních vzorů, tak přívrženci vysloveně dětských nebo romantických motivů. „Zvolit 7 výsledných dezénů bylo skutečně těžké,“ přiznává jednatelka společnosti, Radka Martínková. „Vybírali jsme z více než 400 krásných návrhů. Nyní jen se zatajeným dechem čekáme, zda budou s naším výběrem souhlasit zákazníci. Jejich názor je ten nejdůležitější.“

Nejde přitom zdaleka jen o zákazníky z České republiky a Slovenska. Produkty s dezény mladých návrhárek zamíří ještě před Vánoci do mnoha zemí Evropy. Mezi prvními se na ně mohou těšit zákazníci s Chorvatska, Slovinska, Německa nebo Francie.

Kde vznikla myšlenka spolupráce se studenty? „Součástí naší filozofie je snaha obnovit slávu české textilní tvorby,“ vysvětluje Radka Martínková. „Zároveň se snažíme hledat nové cesty a nápady. Nabídnout spolupráci studentům českých škol z toho tak nějak vyplynulo.“ A co na spolupráci říkají studentky? „Těší mě, když se mé návrhy skutečně realizují,“ shrnuje za všechny Zuzana Pivoňková.



Bamboolik s.r.o.:

Bamboolik je česká firma, která od roku 2012 vyrábí moderní látkové plenky, textilní doplňky a bambusové oblečení pro děti i dospělé. Její výrobky se prodávají nejen v ČR, ale i v mnoha dalších evropských zemích. Moderní látkové pleny z produkce Bambooliku získaly četná ocenění, mezi nimi prvenství ve třech kategoriích ankety Plena roku 2014 a 2015. Jedním z cílů Bambooliku je obnovení tradice českého textilního průmyslu. Klíčovou hodnotou firmy je zodpovědnost, a to především k životnímu prostředí v širším slova smyslu: významná část ekologických výrobků Bamboolik proto vzniká v chráněných dílnách, čímž dává pracovní příležitost zdravotně postiženým. Za svůj přístup získala firma bronzový certifikát v kategorii TOP Odpovědná malá firma 2015.